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KOMUNIKAT nr 69/WD/IV liga zachodnia/2015-16 
z dnia 8.04.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 2-6.04.2016 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Damian Patyk Górnik Libiąż 4 żółta 2.04.2016 1 mecz 

  2 Piotr Wcisło Górnik Libiąż 3 żółta 2.04.2016 70 zł 

  3 Szymon Burkat Górnik Wieliczka 6 żółta 2.04.2016 105 zł 

  4 Tomasz Cebula Górnik Wieliczka 4 żółta 2.04.2016 1 mecz 

  5 Paweł Wasilewski Górnik Wieliczka 6 żółta (5+1) 2.04.2016 105 zł 

  6 Daniel Brud Jutrzenka Giebułtów 6 żółta 2.04.2016 105 zł 

  7 Tomasz Kaczor Jutrzenka Giebułtów 6 żółta 2.04.2016 105 zł 

  8 Amadeusz Bufnal Kalwarianka Kalwaria Z. 3 żółta 2.04.2016 70 zł 

  9 Tomasz Trzebuniak Kalwarianka Kalwaria Z. 4 żółta 2.04.2016 1 mecz 

10 Grzegorz Silczuk Michałowianka 4 żółta 2.04.2016 1 mecz 

11 Dawid Dudek MKS Trzebinia-Siersza 3 żółta 3.04.2016 70 zł 

12 Kamil Czarnecki Nowa Proszowianka 3 żółta 3.04.2016 70 zł 

13 Krzysztof Bryła Sosnowianka Stanisław  4 żółta 2.04.2016 1 mecz 

14 Paweł Skórski Sosnowianka Stanisław 6 żółta 2.04.2016 105 zł 

15 Paweł Łukasik Wiślanie Jaśkowice 6 żółta 2.04.2016 105 zł 

16 Piotr Maśnica Wiślanka Grabie 6 żółta 2.04.2016 105 zł 

17 Patryk Warylak Wiślanka Grabie 3 żółta 2.04.2016 70 zł 

18 Filip Kasiński Garbarz Zembrzyce 3 żółta 6.04.2016 70 zł 

19 Kasjusz Piwowarczyk Skawinka czerwona 19.03.2016 3 mecze 

20 Patryk Wójcik Górnik Libiąż czerwona 19.03.2016 3 mecze 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego i dokonanej analizie sprawozdania 
sędziego oraz wyjaśnień zawodnika, postanawia nałożyć karę trzech meczów dyskwalifikacji na Kasjusza 
Piwowarczyka (Skawinka) za niesportowe zachowanie skutkujące wykluczeniem zawodnika w czasie meczu 
Kalwarianka Kalwaria Zebrzydowska – Skawinka Skawina (19.03.2016) w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego i dokonanej analizie sprawozdania 
sędziego oraz wyjaśnień zawodnika, postanawia nałożyć karę trzech meczów dyskwalifikacji na Patryka Wójcika 
(Górnik Libiąż) za niesportowe zachowanie skutkujące wykluczeniem zawodnika w czasie meczu Górnik Libiąż - MKS 
Trzebinia-Siersza (19.03.2016) w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN po analizie wyjaśnień klubu Michałowianka Michałowice co do okoliczności związanych z 
brakiem służb porządkowych po meczu zaistniałych po meczu IV ligi zachodniej Michałowianka Michałowice - 
Jutrzenka Giebułtów (19.03.2016) postanawia odmówić wszczęcia postępowania i zawiadomić Komisję Licencyjną 
MZPN o faktach ujawnionych w toku postępowania. 
Podstawa prawna: art. 133 § 6 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 



 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Górnik Wieliczka, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN 
na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych/czerwonych kartek przez 5 zawodników drużyny w 
meczu Sosnowianka Stanisław Dolny – Górnik Wieliczka (2.04.2016) rozegranym w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 2 meczów dyskwalifikacji na 
trenera Krzysztofa Wądrzyka (Halniak Maków Podhalański) jako konsekwencję uporczywego kwestionowania 
decyzji sędziego w meczu Halniak Maków Podhalański – Jutrzenka Giebułtów (2.04.2016) rozegranym w ramach IV 
ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił odstąpić od wymierzenia kary dla 
Skawinki Skawina jako konsekwencji doprowadzenia do opóźnienia rozpoczęcia meczu Górnik Libiąż – Skawinka 
Skawina (2.04.2016) rozegranego w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 140 § 3 w zw. z art. 47 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił odmówić wszczęcia postępowania w 
sprawie ujawnionych w prasie ocen pracy sędziego w meczu MKS Trzebinia-Siersza – Garbarz Zembrzyce 
(26.03.2016) rozegranym w ramach IV ligi zachodniej. Zdaniem Wydziału Dyscypliny MZPN wypowiedź nie 
przekroczyła granic dozwolonej krytyki. 
Postawa prawna: art. 130§6 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
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